

『生物統計学』 4刷正誤表(2017.3.21)

	誤	正
21頁 練習問題1 1-2行目	10本から17本の変異がある.	10本から16本の変異がある.
21頁 練習問題1 表中の棘数	15 16 17	14 15 16
76頁 下から10, 8, 6, 4行目(4箇所)	6.1145	5.9634

21頁については、訂正に伴い、解答例も訂正されています。